

A Gravic Hungary Kft. alapvető célja kiváló minőségű termékek gyártása annak érdekében, hogy megrendelőinek és más partnereinek igényeit teljes mértékben kielégítse. Ennek során törekszünk a biztonságos, korunk színvonalának megfelelő munkahelyi körülmények kialakítására és fenntartására. Alapvető fontosságúnak tartjuk a tevékenységünkre vonatkozó jogszabályok, szabványok, előírások maradéktalan betartását.

A piaci versenyben történő sikeres és eredményes helytállás lényeges elemének tekintjük az MSZ 45001:2018 (munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszer) szabványnak megfelelő munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszer szerinti munkavégzést, melynek bevezetésére, fenntartására és folyamatos fejlesztésére cégünk vezetése és valamennyi munkatársa elkötelezte magát. A minőség, valamint a munkahelyi egészségvédelem és biztonság szempontjait – hangsúlyt helyezve a sérülések és az egészségkárosodás megelőzésére – tevékenységünk során egységesen kezeljük, és érvényre juttatjuk, tanúsítatjuk független szervezet által. A tartós üzleti eredmények elérésének reményében hosszútávra határozzuk meg cégünk minőséggel, környezettel és munkavédelemmel kapcsolatos célkitűzéseit annak érdekében, hogy a folyamatos fejlődés biztosítható legyen. Elkötelezettek vagyunk arra, hogy tevékenységünk során munkatársaink biztonságát, egészségét és a környezetet óvjuk, céljaink elérését rendszeres képzésekkel segítjük. Törekszünk arra, hogy megrendelőink és a tulajdonosok érdekei érvényesüljenek, ennek érdekében a Gravic Hungary Kft. korrekt és eredményes üzleti kapcsolatokat épített ki alvállalkozóival, partnereivel, és nagy hangsúlyt fektet kedvező piaci megítélésének megőrzésére.

A biztonság-tudatos szemléletünk eredményeképpen fejlődik szervezetünk hatékonysága, mivel :

- ✓ Megrendelőink és üzleti partnereink szemében szervezetünkről alkotott kép javulásának köszönhetően növelni tudjuk forgalmunkat.
- ✓ A potenciálisan balesetveszélyes állapotok kiküszöbölésével az időkiesést minimalizáljuk és ezzel fajlagos gyártási költségcsökkenést érünk el.

Ezért céljaink elérése érdekében - a vállalati hatékonyság növelésével és a munkahelyi biztonsági kockázatok csökkentésével egyetemben - a következőket határoztuk el :

- ✓ Az érvényes jogszabályokat, szabványokat, a szervezetünk által meghatározott szabályzatokat, utasításokat betartjuk, a munkavédelmi szemlélet tudatos fejlesztésére törekszünk.
- ✓ A gyártás és beszerzés területén a munkavédelmi teljesítményt folyamatosan javítjuk, a kockázatokat folyamatosan értékeljük. A magas kockázatú technológiát felülvizsgálva, a veszélyek elkerülésére illetve csökkentésére törekszünk helyesbítő és megelőző tevékenységekkel. A biológiai veszélyek és kockázatok ismeretében a korszerű egyéni védőeszközöket biztosítjuk.
- ✓ A munkavédelmi eredményeink javítása és kézbentartása érdekében olyan egészségvédelmi és biztonsági célokat, programokat határozzuk meg, amelyek megelőzik a sérüléseket és egészségkárosodásokat. A célok, programok megvalósulását folyamatosan figyelemmel kísérjük, vizsgáljuk, fejlesztjük, és az azokkal kapcsolatos információkat hozzáférhetővé tesszük azon érdekelt feleinknek, akik számára ez fontos (munkatársak, alvállalkozók, vevők, hatóságok).
- ✓ Alvállalkozóinktól és Beszállítóinktól is megköveteljük az egészséget nem veszélyeztető biztonságos munkavégzést.
- ✓ Minden munkavállaló aktív együttműködésével - akik önmagukban és közösen is felelősek teljesítményükért – és a folyamatos javító törekvéseken keresztül elkötelezettek vagyunk arra, hogy vezető helyet foglaljunk el a biztonságban, az egészségvédelemben – a fenntartható fejlődés érdekében.

Munkavédelmi célként tűzzük ki :

- ✓ A korszerű technikai eszközök, berendezések, technológiák felkutatásával és rendszerbe állításával a kockázatok minimális szintre történő visszaszorítását.
- ✓ Elvégezzük tevékenységeink megfelelő folyamatos felülvizsgálatát és kiértékelését, hogy mérhessük a fejlődést valamint megvalósítsuk célkitűzéseink teljesítését.

A munkavédelmi célok adott évre vonatkozó konkrét megvalósítandó feladatait a tárgy évben kiadott munkavédelmi Éves célok / programok között deklaráljuk munkatársaink irányában.

Ezen Nyilatkozattal a Vállalat vezetősége kötelezi magát arra, hogy minden dolgozója tartalmi korlátozások nélkül kövesse a Munkahelyi Egészségvédelem és Biztonság (MEB) politikánkra vonatkozó előírásokat, hogy a kitűzött célokat maradéktalanul teljesíthessük. Munkánk során folyamatosan támogatjuk a QSE Vezető minden tevékenységét a vállalt kötelezettségeinek elérésében. Debrecen, 2019.07.01.



Vincent ZINK
Ügyvezető
Igazgató